
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту наказу Фонду державного майна України «Про затвердження 

Порядку конкурсного відбору, призначення та припинення повноважень 

керуючих припиненням»  

 

1. Мета 

 

Метою розробки проєкту наказу Фонду державного майна України «Про 

затвердження Порядку конкурсного відбору, призначення та припинення 

повноважень керуючих припиненням» (далі – проєкт наказу) є визначення 

механізму проведення конкурсного відбору, призначення та припинення 

повноважень керуючих припиненням державних підприємств за рішенням 

Фонду державного майна України. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту акта 

 

Проєкт наказу розроблено відповідно до частини другої статті 5 Закону 

України «Про особливості припинення державних підприємств за рішенням 

Фонду державного майна України» (далі – Закон) якою встановлено, що 

відбір, призначення та припинення повноважень керуючого припиненням 

здійснюються в порядку, визначеному суб’єктом управління. 

Відповідно до частини першої статті 1 Закону суб’єкт управління – Фонд 

державного майна України. 

На виконання Закону, розроблено Порядок конкурсного відбору, 

призначення та припинення повноважень керуючих припиненням. 

 

3. Основні положення проєкту акта 

 

Проєктом наказу визначено механізм проведення конкурсного відбору, 

призначення та припинення повноважень керуючих припиненням державних 

підприємств за рішенням Фонду державного майна України. Зокрема, в 

проєкті наказу визначені конкурсні засади відбору керуючих припиненням. 
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4. Правові аспекти 

 

У сфері припинення державних підприємств діють такі законодавчі акти, 

які впливають на відповідну сферу відносин: 

Закон України «Про особливості припинення державних підприємств за 

рішенням Фонду державного майна України»; 

Закон України «Про управління об’єктами державної власності»; 

          Закон України «Про Фонд державного майна України; 

Кодекс України з процедур банкрутства. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Реалізація проєкту наказу не потребує фінансування з державного і 

місцевих бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

 

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку; соціально-трудової сфери; прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної та не стосується 

сфери наукової та науково-технічної діяльності. 

Проєкт наказу не стосується питань інформатизації, електронного 

урядування, формування і використання національних електронних 

інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства електронної 

демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку та не 

потребує проведення цифрової експертизи Міністерства цифрової 

трансформації України. 

Проєкт наказу буде направлений до Державної регуляторної служби 

України для надання висновку щодо необхідності реалізації процедур, 

передбачених Законом України «Про засади державної регуляторної політики 

у сфері господарської діяльності». 

Проєкт наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції 

України. 
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7. Оцінка відповідності 

 

У проєкті наказу відсутні положення, що: 

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод; 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та 

правопорушень, пов’язаних з корупцією; 

створюють підстави для дискримінації. 

Проєкт наказу не надсилається до Національного агентства з питань 

запобігання корупції, оскільки не потребує проведення антикорупційної 

експертизи. 

Проєкт наказу не потребує проведення громадської антикорупційної, 

громадської антидискримінаційної та громадської ґендерно-правової 

експертизи. 

 

8. Прогноз результатів 

 

Прийняття проєкту наказу дасть змогу реалізувати норми Закону щодо 

забезпечення здійснення конкурсного відбору, призначення та припинення 

повноважень керуючих припиненням. 

 

 

В. о. Голови Фонду державного  

майна України                                      Ігор ТИМОШЕНКО 

 

«___» _____________ 2025 року 


